

欧冠1/8决赛首回合1:2不敌阿森纳，地球上最强的球队巴萨站在了悬崖边。北京时间3月9日，巴萨将在诺坎普再战阿森纳，只有取得进球，他们才有希望晋级八强。“阿森纳能踢出美丽性感的攻势足球，但我认为，这反而会让他们在诺坎普失去优势，最终被我们淘汰。”大战前夕，巴萨球星梅西罕见地“口出狂言”。

和巴萨一起站在悬崖边的还有AC米兰，他们首回合主场0:1负于热刺，再加上博阿滕受伤，加图索禁赛，红黑军团翻盘的可能性微乎其微。

悬崖边的决斗

欧冠1/8决赛次回合明晨开战，巴萨和米兰背水一战

巴萨翻盘？有戏！

上赛季，阿森纳虽然在主场逼平巴萨，但客场却遭遇一场惨败，且被梅西上演“大四喜”，可见在诺坎普，梅西的表现至关重要。“早早得分，然后龟缩防守？显然我们办不到，因为这不是我们踢球的方式。自始至终我们都会全力以赴地进攻，我们的宗旨就是将危险发生在对方门前。”虽然只要一球小胜对手，巴萨就能杀进八强，但梅西认为1:0显然不是巴萨的目标。

最近两轮西甲，巴萨都是1:0小胜，而且多名主力得到了休息。上周末1:0战胜萨拉戈萨的比赛，比利亚、阿比达尔、伊涅斯塔分别只踢了29、19、9分钟。巴萨助理教练比拉诺瓦表示，“部分主力得到了休息，其他球员的身体状况也有了改善，我认为他们打阿森纳没问题。”对现在的巴萨来说，防线的伤病是一大问题，巴萨官网已经确认，队长普约尔将因伤缺阵，皮克也累计三张黄牌停赛。不过阿森纳的锋线也好不到哪去，沃尔科特和范佩西

伤停，法布雷加斯能否出战仍是个未知数。尽管困难重重，但阿森纳主帅温格强调，阿森纳不会全力防守，“你不能只想着踢成0:0，这也不是我们球队的个性，我们会在抢回皮球时努力进攻。”

昨天，欧足联公布了本场比赛的主裁判人选，瑞士人马西莫·布萨卡将执法这场焦点大战。马西莫有着非常丰富的国际比赛执法经验，2006年世界杯、2008年欧洲杯、2009年联合会杯以及2010年世界杯他都参与了执法。值得一提的是，马西莫称得上是巴萨福星。上赛季欧冠巴萨客场面对阿森纳，主裁判便是马西莫，最终双方2:2战平。至于2009年巴萨2:0战胜曼联并夺得欧冠冠军的那场巅峰对决，主裁判同样是马西莫。马西莫曾7次主吹巴萨比赛，红蓝军团的战绩为5胜2平。反观阿森纳，温格估计会对欧足联的任命感到郁闷，因为马西莫主吹了3场阿森纳比赛，而枪手的战绩仅为1胜1平1负。

米兰晋级？很难！

和巴萨相比，同样首回合

输球的AC米兰形势不容乐观，博阿滕和加图索缺阵，而热刺球星贝尔和范德法特复出，红黑军团要想翻盘谈何容易。

昨天，AC米兰官方宣布博阿滕右脚扭伤，将肯定缺席和热刺的比赛。除了博阿滕，加图索禁赛，皮尔洛、安布罗西尼还在养伤，范博梅尔、卡萨诺没有欧冠资格，AC米兰主帅阿莱格里几乎无人可用，特别是球队原本只有三名后腰（西多夫、弗拉米尼和博阿滕）可用，如今博阿滕受伤，阿莱格里已经凑不齐4312的三名后腰。对AC米兰来说，唯一的好消息就是帕托复出，将和伊布、罗比尼奥组成恐怖锋线。

值得一提的是，虽然欧冠历史上首回合告负、次回合翻盘晋级的例子出现过23次，但首回合主场输球、次回合客场逆转晋级的例子却少之又少，1995—1996赛季的阿贾克斯在半决赛首回合中，主场0:1不敌希腊冠军帕纳辛奈科斯，次回合荷兰球队3:0翻盘晋级，书写了欧冠历史上著名的逆转大戏。虽然AC米兰本赛季客场战绩不俗，但他们和热刺



瓜迪奥拉：只要1:0就能晋级啦



在此前3次交锋中仅取得1平2负的成绩，要想突围实在是非常困难。

AC米兰坏消息不断，对手热刺却迎来利好消息，热刺主帅雷德克纳普表示，球队核心范德法特和贝尔都将在和AC米兰的欧冠中复出，“贝尔没事了，上场没有任何问题。他已经错过了五六星期的比赛，当他再次回到球场上时，让人兴奋不已，我们期待他能给比赛带来与众不同的感觉。”

首回合，热刺客场1:0力克AC米兰，雷德克纳普表示，球队不会因为握有一个客场进球而打得保守，“回到白鹿巷，我们要全力争胜。如果死守1:0的胜果不是热刺的风格，我们依然会高举进攻大旗，贝尔、范德法特、列侬和克劳奇或许都会首发，我们希望将主动权掌握在自己手中。”

快报记者 韩飞周游

酷战直击

CCTV5直播欧冠
3月9日3:45
巴萨VS阿森纳
3月10日3:45
热刺VSAC米兰



80后小伙随机中得847万元

两年了，看到周边的朋友同事一直热议双色球，在他们的带动下开始踏上购彩旅程，两年来，只钟情双色球，而且只用随机的方式购买，每次只花10元钱，但是每期都坚持购买。他认为彩票就是一个随机的游戏，花太多的钱，自己的经济能力跟不上，倒不如用玩一玩、乐一乐的心态参与，如果不中奖，就当自己对弱势群体做了一些贡献。所谓“功夫不负有心人”，坚持了两年之久，一个不经意间，保持着良好心态的小刘终于抱得巨奖归。

用抽烟平定激动的心情

在兑奖现场，小刘一直在抽烟，他说以前没有抽烟的习惯，只是得知847万元的巨奖落在自己身上的时候，不知用什么来平定激动的心情，“也许烟，能让我

镇定吧！”

2月14日上班后，小刘就听见同事们在热烈讨论，说是就在他们园区中了一注双色球的一等奖，奖金高达847万元，都在说幸运不知降临在谁的身上，这个彩民居然只花了10元钱，随机选了5注号码，其中一注与开奖号码完全一致，真是运气太好了！小刘听见大家的议论，就用手机上网查到这期双色球开奖号码，竟然自己的彩票有一注完全一样！他核对了数次还是不敢相信，连忙请假赶往购买彩票的福彩投注站，看到投注站拉出了祝贺横幅，燃放了鞭炮，于是又偷偷看一眼投注站张贴出的中奖号码，终于相信中奖是真的了。“我的心脏跳得让我喘不过气来！”小刘赶紧去买了包烟，让自己镇定。

捐出10万元帮助老人孩子

“我要为那些流浪儿童和孤寡老人捐款。”小刘主动提出了这个要求。他表示自己的成长经历比较坎坷，生活在湘西比较贫苦落后的地区。他非常希望能给流浪儿童和孤寡老人一些帮助，但苦于自己还是打工一族，实在有心无力，这次双色球847万元大奖幸运降临，让他遂了心愿，希望用10万元奖金帮助老人和孩子们。

847万元的巨奖，“开启了我的创业门”，小刘说，希望用这笔钱，改善父母的生活，接着去好好学一门技术，然后自己创业，更好地回报社会，当然，购买福彩双色球，会是他不懈的坚持。

通讯员 福娃
快报记者 闫弋



“15选5”900万元大派送 彩民“一箭三雕”赢得盆满钵满

福彩“15选5”送出“兔”年彩市第一份大礼：从3月1日开始推出900万元大派送活动，每天派送30万元，连续30期，该活动在联销六省市同时进行。

派送期间，“15选5”在开出常规的5个号码后，再加摇2个特别号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符即中“15选5”派送奖，每天30万元奖金由中奖者均分，当期不中出则滚入下期(如：本期未中出，下期派送奖金就达60万元)。本次活动派送奖和常规奖是兼中兼得的，如果您中了派送奖必定同时中到一等奖，如果开出“四连号”，特别奖、一等奖、派送奖三个奖项同时得，这种“一箭三雕”的奇迹将为彩民增添无穷乐趣。

3月3日，福彩“15选5”第2011055期开出中奖号码“3、8、9、10、11”，其中“8、9、10、11”即为“四连号”，华东联销六省市中出特别奖1088注，单注奖金4192元，一等奖1088注，单注奖金为1395元，同时当期30万元派送奖中出136注，单注奖金2205元。由于“四连号”的开出，特别奖、一等奖、派送奖三个奖项同时得，也就是说共有136注中得了7792元。派送活动仅仅进行了3期，江苏彩民除中得常规奖之外，额外中得了30.7万元的派送奖。

“15选5”一等奖的中奖概率为3000分之一，许多彩民都喜欢联合身边的朋友一起包复式投注，不仅中奖变得更容易，在大派送期间同时中得常规奖和派送奖的机会更大。“去年我们平均每4—5期就能中到一期，除去投注本金，收获还真不少！”这次“一箭三雕”的沈先生开心地说。通讯员 苏福 快报记者 闫弋



“玉兔迎春”为苏州小情侣送去15万元

“玉兔迎春”彩票票面整体是大气的红色，票面上是可爱的玉兔一家三口，在给彩民拜年，寓意“全家幸福，和谐美满”的美好祝愿，同时“玉兔迎春”彩票票面突出了中国传统文化气氛，把过农历新年时老百姓喜欢贴春联的习俗融入到票面中，并且将春联巧妙地设计为刮开区。此外，“玉兔迎春”既是彩票的名称，也作为春联的横批，整体构图十分有创意，吸引眼球，票面中间的“福”字预示着给广大彩民朋友带来源源不断的福气。日前，苏州的一对小情侣就中得了大奖15万元，兴高采烈地来到了福彩中心领奖。

想到第一次购买就中得了大奖，运气真的不赖！”

“玉兔迎春”面值5元，大奖15万元，具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果任意一个“中奖号码”与左、右两侧刮开区中任意一个“我的号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得；其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。附件玩法：在“我的号码”区中，如果刮出一个兔子图符，即可获得10元奖金；如果刮出两个兔子图符，即可获得50元奖金；如果刮出三个兔子图符，即可获得100元奖金。不可兼中兼得。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

